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Réponses possibles :  
7 – 5 = 2       50 x 2 = 100      100 x 9 = 900      25 + 1 = 26   900 + 26 = 926 
7 x 5 = 35     35 x 25 = 875    875 + 50 = 925    925 + 1 = 926 
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La figure est correctement tracée. 
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Les 18 équipes jouent 17 matchs aller et 17 matchs retour  soit 
un total de 306 matchs. 
18 x 17 = 306 = (17 x 2) + (16 x 2) + (15 x 2)+ (14 x 2)+ (13 x 2)+ 
(12 x 2)+ (11 x 2)+ (10 x 2)+ (9 x 2)+ (8 x 2)+ (7 x 2)+ (6 x 2)+ (5 
x 2)+ (4 x 2)+ (3 x 2)+ (2 x 2)+ (1 x 2) 
ou 18 équipes  9 matchs pour chaque journée 34x9= 306 
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6 2 3 5 1 4 

5 1 4 2 3 6 

1 3 2 6 4 5 

4 5 6 1 2 3 

2 4 5 3 6 1 

3 6 1 4 5 2 
 


